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DETALLES DE LA ENCUESTA

Curso académico: 2024/2025 Modelo de encuesta: GRADO - Opinión de los estudiantes sobre la labor docente del profesorado

Nº de encuestas: 53223

Enunciado de las preguntas Encuestas 
alumnado

Desv. 
típica

Distribución de frecuencias

Blanco NS 1 2 3 4 5
1. Proporciona información clara sobre la asignatura (contenidos, metodología docente, criterios de evaluación, etc.) en la guía docente,
en Moodle o en clase.    4,50    0,89 45 561 1153 1250 3778 10432 36004

2. Explica los contenidos de forma clara y responde adecuadamente a las dudas y preguntas planteadas.    4,44    0,96 66 422 1403 1694 4250 10091 35297
3. Organiza la asignatura de modo que permite impartir todo el temario y realizar las actividades previstas.    4,51    0,90 122 558 1234 1270 3633 9976 36430
4. Crea un ambiente favorable que facilita la interacción y anima a participar en el desarrollo de la asignatura.    4,43    0,98 104 413 1583 1712 4377 9584 35450
5. Nos hace entender lo importante que es la asignatura para nuestra formación académica y destaca su relevancia para nuestro futuro 
profesional.    4,42    0,97 110 619 1486 1531 4834 10447 34196

6. Se preocupa por saber si sus explicaciones se han entendido.    4,48    0,94 132 468 1420 1409 3889 9467 36438
7. Proporciona información sobre el progreso en el aprendizaje a través de actividades de seguimiento (p.ej.: tutorías, revisión de 
ejercicios, autoevaluaciones, foros de discusión, rúbricas, etc.).    4,37    1,00 130 1612 1571 1846 5028 10669 32367

8. Proporciona material que es de utilidad para el aprendizaje de la asignatura (p.ej.: bibliografía, apuntes, materiales on-line, vídeos, 
etc.).    4,41    0,99 133 672 1604 1749 4555 10241 34269

9. Plantea métodos de evaluación adecuados para determinar tu progreso y resultados en la asignatura a lo largo del curso.    4,39    0,99 126 1039 1635 1645 4831 10744 33203
10. Utiliza metodologías docentes adecuadas a las características de la asignatura.    4,46    0,94 129 712 1422 1325 3970 10546 35119
11. Estoy satisfecho con la labor docente del profesor o profesora.    4,45    0,96 85 457 1556 1481 3981 10280 35383
 Utiliza el siguiente espacio para realizar cualquier comentario o sugerencia sobre la docencia recibida en esta asignatura:    0,00    0,00 0 0 0 0 0 0 0
D1. Cuestionario (preguntas 1 a 11)    4,07    0,88 1182 7533 16067 16912 47126 112477 384156
Nota media de la Universidad    4,44


